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Slovo starosty 
 
Vážení spoluobčané, 
když jsem Vám v posledním vydání Roveňských novin přál zdraví, štěstí a porozumění v současné 
opravdu neklidné době, si nikdo z nás nedovedl představit, co konec roku 2023 ještě přinese. Dnešní  
doba stále  nepřestává překvapovat - nebo spíše my lidé. Jsme to my, kdo utváří 
kulturu a atmosféru ve společnosti a kdo to může také změnit. Rozumím ale také 
tomu, že je leckdy opravdu obtížné uchovat si nadhled, zdravý rozum a nenechat se 
ovlivnit. Zejména ve vypjatých situacích, kterých každým rokem přibývá. Přesto jsem 
stále přesvědčen, že je to možné a neměli bychom na to rezignovat. Proto Vám 
z celého srdce přeji, abyste si v novém roce zachovali víru v lepší časy, aby se Vám 
dostávalo nadměrné množství zdraví, štěstí, lásky a porozumění. A až opět přijde 
čas a budeme se ohlížet za rokem 2024, věřím, že bude možné říct – byl to dobrý 
a úspěšný rok.  
Děkuji všem za spolupráci v uplynulém roce.  Miloš Horák, starosta obce 
 

Káva se starostou – pondělí 18.3., pondělí 22.4. a pondělí 20.5. 2024 
od 16:00 do 18:00 hodin v obřadní síni OÚ Dolní Roveň. 

Přijďte neformálně pohovořit o dění v naší obci a ochutnat výbornou kávu. 

  
Informace z obce – ohlédnutí za rokem 2023 
 
Asi nejviditelnějším počinem byla výměna svítidel veřejného osvětlení v celé naší obci a vybudování 
nového veřejného osvětlení v části Litětin. Tato akce byla na základě veřejné soutěže vysoutěžena 
a zrealizována za 6.708.854,44 Kč včetně DPH. Od ministerstva průmyslu a obchodu jsme získali 
dotaci ve výši téměř 3,5mil. Kč.  Za nedodržení smluvních podmínek byla na zhotoviteli uplatněna 
sankce ve výši 554.000,- Kč. Bohužel do celé akce ještě vstoupilo prohlášení výrobce dodaných svítidel 
(renomovaného evropského výrobce) o výrobní vadě několika desítek kusů svítidel. Proto se někde 
objevovala blikající či zcela nefunkční svítidla, která dodavatel průběžně vyměňoval. V prosinci bylo 
také zkolaudováno a předáno do užívání nově vybudované parkoviště za mateřskou školou. 
I nemotorista si jistě všiml, že zmizela parkující osobní vozidla z prostoru před budovou „velké“ školy. 
To nás velmi těší, jelikož tento prostor má sloužit hlavně dětem a příchozím do základní a mateřské 
školy. Na budově „velké“ školy byla opakovaně provedena oprava klempířských prvků, na kterou jsme 
také čerpali dotaci ve výši 80.000,- Kč. V kulturním domě Horní Roveň byly osazeny klimatizační 
jednotky pro vytápění. Tato varianta byla zvolena s ohledem na nutné několikasettisícové investice do 
stávajících komínů. Od rekonstrukce komínů bylo prozatím upuštěno a pokud se klimatizační jednotky 
osvědčí, budeme uvažovat o jejich osazení do dalších obecních prostor (například KD Komárov…) 
Dále bylo realizováno nezanedbatelné množství menších akcí. Stále pokračujeme v ukládání 
finančních prostředků na účty, které poskytují zajímavé úročení. Tímto způsobem jsme zhodnotili 
finanční prostředky obce o více než 600tis. Kč.  
Na základě změny zákona a předchozího schválení zastupitelstvem obce proběhlo v loňském roce 
první jednání o možnosti vkladu sytému kanalizace a ČOV Dolní Roveň do majetku VaK Pardubice. 
Dle prvotních informací bude pravděpodobně nutné nejdříve dořešit majetkoprávní vztahy a další 
technické záležitosti. Po změně ve vedení společnosti Vak se žádné další jednání zatím neuskutečnilo. 
Podstatnou skutečností je, že Obec Dolní Roveň je jedním z akcionářů VaK Pardubice, takže by 
vkladem majetku došlo zároveň k posílení podílu obce v této společnosti. 
V neposlední řadě je třeba zmínit, že vloni Povodí Labe provedlo opět prořezání porostu na březích 
Lodrantky tak, jak předběžně slíbilo. Také jednání o úpravě bezpečnostního přelivu Lodrantu se 
posunula směrem k přípravě návrhu. Po projednání a zhodnocení specializovanou firmou na 
bezpečnost vodních děl bude předložen návrh projektové dokumentace, který bude řešit zvýšení jímací 
kapacity Lodrantu nad současnou úroveň. 
 



 
Hluk z dálnice D35 
 
Loňský rok se nesl také ve znamení nového nepříjemného vjemu, který se dotkl téměř celé naší obce. 
Tím je hluk z dálnice D35. Ihned po jejím uvedení do provozu si naši občané začali stěžovat na silně 
obtěžující hlukovou zátěž spojenou s provozem. Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) na tuto skutečnost 
nechtělo nejdříve reflektovat, nicméně pod tlakem i dalších obcí přistoupilo k provedení ověřovacího 
měření hlukové zátěže na více místech podél nově vybudované trasy D35. Měření hluku na určeném 
místě v naší obci, které zajistilo ŘSD, ověřilo nepřekročení limitů stanovených normou. Proto obec 
přikročila k ověřovacímu měření. Byly vybrány dva měřící body v obci. Ani v těchto případech nebyly 
překročeny limity stanovené normou. Poslední měření ještě provedla Krajská hygienická stanice 
Pardubice. Ani v tomto případě nebylo zjištěno překročení stanovených hygienických limitů. Uvidíme, 
zda budoucím navýšením hustoty dopravy nedojde k výraznému navýšení hlukové zátěže obyvatel. 
Pokud by začal převládat všeobecný dojem, že došlo ke zvýšení hlukové zátěže, budeme iniciovat další 
ověřovací měření.  
 
Z jednání zastupitelstva 
 
Koncem roku 2023 proběhla dvě zasedání zastupitelstva obce. Jedno v listopadu, kde byl schválen 
plán revitalizace prostranství za sokolovnou a tři nové obecní vyhlášky - Obecně závazná vyhláška 
o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, o místním poplatku ze psů a o 
místním poplatku za užívání veřejného prostranství.  
Na prosincovém zasedání byl hlavním bodem rozpočet obce. Ten byl schválen jako vyrovnaný 
v příjmech a výdajích v částce 72.102.330,- Kč. V rámci rozpočtu obce byly schváleny příspěvky na 
provoz Masarykovy základní školy ve výši 5.527.000,-Kč a Mateřské školy ve výši 843.000,- Kč. Dále 
byly schváleny příspěvky obce na provoz TJ Sokol Roveň ve výši 300.000,- Kč a Českému 
zahrádkářskému svazu ve výši 5.000,- Kč.  Zastupitelstvo také schválilo návrh větších realizačních akcí 
v obci. Z návrhu vybíráme: rozšíření sběrného dvora, příjezd k hasičské zbrojnici DR, příprava 
a vybudování parkoviště u sokolovny, výměna topných zdrojů malá škola (velká škola), příprava 
rekonstrukce chodníku 12. ul., rekonstrukce školního dvora, rekonstrukce prostor po posilovně, 
vybudování skateparku, opravy střech sokolovny, pořízení dopravního automobilu pro SDH Komárov, 
opravy lávek a opravy/vybudování chodníků k lávkám, osvětlení nad přechody a doplnění veřejného 
osvětlení. 

 
Statistika obyvatel Obce Dolní Roveň 
 
V naší obci je v současné době přihlášeno k pobytu 2 047 obyvatel - 1 022 mužů a 1 025 žen.  Z tohoto 
počtu je 60 občanů, kteří mají zrušený trvalý pobyt a jsou evidenčně hlášeni na adrese ohlašovny úřadu. 
V obci bydlí zhruba 70 cizinců. 
Dětí od 0 - 17 let žije v obci 428, občanů od 18 - 59 let je 1 022, od 60 - 79 let 515, od 80 - 89 let máme  
72 občanů a 10 našich občanů již vloni či dříve oslavilo 90 let - blahopřejeme a přejeme pevné zdraví 
do dalších let.  
Průměrný věk obyvatel je 41,56 let, u mužů je 40,35 let a u žen 42,77 let. 
V roce 2023 se narodilo 13 dětí. Miminka jsme slavnostně přivítali v obřadní síni obecního úřadu. 
Zemřelo 19 občanů. 
V roce 2023 se do naší obce přihlásilo 56 občanů, odhlásilo se 41 občanů.  
 
Poplatky v roce 2024  
 
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství v roce 2024 činí 600,- Kč na osobu nebo 
nemovitost/rok, osvobozeno je každé třetí dítě do 18 let nejstaršího dítěte v rodině a dítě narozené 
v roce 2024. Splatnost poplatku je do 28. 2. 2024 nebo ve dvou splátkách, a to do 28. 2. 2024 a do  
30. 6. 2024 – dle Vyhlášky.  
Samolepky a známky na popelnice obdržíte na obecním úřadě po zaplacení poplatku. 
Poplatek ze psů činí 100,- Kč za psa a je splatný do 31. 3. 2024. 
Nájemné z pozemků je splatné do 31. 3. 2024. 
Platby je možné uhradit na účet obce č.1205438369/0800, variabilní symbol: číslo popisné (poznámka: 
druh poplatku, jméno a příjmení) nebo v hotovosti do pokladny obecního úřadu. Složenky nezasíláme. 
 
 



 
Ceník stočného platný od 1. 1. 2024 
 
Cena stočného pro rok 2024 je stanovena na základě usnesení Zastupitelstva obce Dolní 
Roveň ze dne 14.12.2023. Ačkoliv došlo k navýšení sazby DPH u těchto služeb o 2%, cena za 1 m3 
vypuštěné odpadní vody zůstává 75,- Kč včetně DPH. 
 
Ceník vodného platný od 1. 1. 2024 - VAK Pardubice a.s. 
 
Na základě rozhodnutí statutárních orgánů společnosti Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s., byla 
schválena úprava ceny vodného od 1.1.2024 takto: Cena za 1 m3 dodané vody činí 74,56 Kč 
včetně DPH.  
 
Svoz vánočních stromečků z domácností 
 
Obec Dolní Roveň provede v pondělí 29.1.2024 od 8 - 11 hod svoz vánočních stromečků z domácností. 
Stromky umístěte na stejné místo jako popelnice při svozu komunálního odpadu. 
 
Třídění odpadu 
 
Je skutečností, že Zákon o odpadech stanoví stále přísnější kritéria na třídění odpadu a množství 
netříděného – směsného komunálního odpadu. To s sebou nese, kromě jiného, také zvýšení nákladů. 
V letošním roce jsme našim občanům zachovali výše plateb za odpady i četnost svozů na stávající 
úrovni, ale pro příští období budeme nuceni upravit jak systém likvidace odpadů tak i cenu. Jako 
nejpravděpodobnější varianta se jeví čtrnáctidenní cyklus svozu odpadu a poskytnutí nádob na plast 
a papír do každé domácnosti. U nádob na plast a papír by probíhal svoz v měsíčním cyklu. Jak bylo již 
zmíněno, legislativa stanovuje stále přísnější limity, které jsme povinni dodržovat. V současné době 
Obec Dolní Roveň doplácí na zajištění svozu odpadu zhruba 1,5mil. Kč ročně. Kdyby se k této sumě 
přidaly sankce za nedodržení legislativních povinností, mohla by se uvedená částka ještě navýšit. 
Tomuto stavu bychom rádi předešli zejména avizovanou změnou systému likvidace odpadů.  
 
 

Sběr plastů z domácností - žluté pytle a obalů TetraPak - oranžové pytle proběhnou 
každý čtvrtek v lichém týdnu - 18.1.,1.2.,15.2., 29.2.,14.3.,28.3.,11.4.,25.4.,9.5., 
23.5., 6.6., 20.6., 4.7.,18.7.,1.8.,15.8., 29.8.,12.9., 26.9.,10.10., 24.10.,7.11., 21.11., 
5.12.,19.12.2024. 
Pytle je možné vyzvednout na sběrném dvoře v Horní Rovni v pondělí od 15-17 hod, 
v sobotu od 8-10 hod., po odevzdání Vám budou nové zanechané ve schránce. 
Žádáme občany, aby kvůli manipulaci nenechávali pytle otevřené, ale důkladně je 
zavázali. 
 
Obec Dolní Roveň nabízí pro naše občany zdarma kompostéry pořízené za základě 
dotace z MAS Holicko. S každým uživatelem, který má trvalé bydliště v naší obci, 
bude podepsána smlouva o výpůjčce, a proto je nutné vzít s sebou průkaz totožnosti.   
Kompostéry si můžete vyzvednout na sběrném dvoře v Horní Rovni v pondělí od  
15 - 17 hod, v sobotu od 8 - 10 hod., případně individuálně na tel. 731 691 118. 
 

 
Nabídka pro fyzické a právnické osoby podnikající nebo se sídlem společnosti na území  
obce Dolní Roveň a jejich místních částí 
 
Obec Dolní Roveň připravuje na podporu podnikání a služeb v obci možnost zveřejnění inzerátu 
v Roveňských novinách. Nabídka platí pouze pro osoby podnikající v obci Dolní Roveň nebo se sídlem 
v obci. Roveňské noviny jsou distribuovány do všech místních částí obce našim občanům zdarma.  
Cena za jedno uveřejnění inzerátu ve velikosti 1/6 formátu A4 barevného tisku je 250,- Kč včetně 21% 
DPH. 
Pokud budete mít o inzerci zájem, zašlete prosím Váš inzerát na email obec@dolniroven.cz do 
29. února 2024. V případě malého zájmu budou inzeráty součástí dalšího vydání občasníku Roveňské 
noviny, pokud bude zájem velký, budou reklamní noviny vydány samostatně. 
 

mailto:obec@dolniroven.cz


Vánoční koncert a Tříkrálový koncert.  
Oba koncerty byly opravdu nádherné. Děkujeme účinkujícím 
a všem, kteří se na konání koncertů podíleli. Velké poděkování 
patří také všem, kdo koncerty navštívili a přispěli dobrovolným 
vstupným. Celkem bylo vybráno na dobrovolném vstupném  
21 143,- Kč. Tato částka putuje na podporu činnosti Charity 
v našem regionu. 
 
Tříkrálová sbírka 2024  
V sobotu 6. ledna 2024 proběhla ve všech místních částech 
naší obce tradiční Tříkrálová sbírka, kterou na podporu péče 
poskytovanou Charitou Pardubice upořádalo SDH Horní 
Roveň. Bylo vybráno krásných 61 125,- Kč.  
Poděkování patří občanům, kteří na sbírku přispěli. Zároveň 
i všem dětem a vedoucím z řad SDH Horní Roveň 
a dobrovolníků, kteří se na sbírce podíleli.  
 

 
Kulturní akce v obci 
 
Myslivecký ples  
Myslivecký spolek Horní Roveň – Litětiny pořádají myslivecký ples v pátek 19.1.2024 od 20 hod 
v kulturním domě v Horní Rovni. 
Maškarní karneval SDH Horní Roveň 
SDH Horní Roveň pořádá maškarní karneval pro děti v sobotu 20.1.2024 od 14 hod v kulturním domě 
v Horní Rovni. 
Hasičský ples SDH Dolní Roveň 
SDH Dolní Roveň pořádá hasičský ples v pátek 26.1.2024 od 20 hod v sále hasičské zbrojnice v Dolní 
Rovni. 
Masopustní průvod  
SDH Horní Roveň uskuteční tradiční masopustní průvod v místní části Horní Roveň v sobotu 10.2.2024 
od 9-16 hod.  
Hasičský ples SDH Komárov 
SDH Komárov pořádá hasičský ples v sobotu 17.2.2024 od 20 hod v KD v Komárově. 
Hasičský ples SDH Litětiny 
SDH Litětiny pořádá hasičský ples v sobotu 17.2.2024 od 20 hod v restauraci U zvoničky v Litětinách. 
Dětský karneval SDH Litětiny 
SDH Litětiny pořádá dětský karneval pro děti v neděli 18.2.2024 od 14 hod v restauraci U zvoničky 
v Litětinách. 
Dětský karneval SDH Komárov 
SDH Komárov pořádá dětský karneval pro děti v neděli 25.2.2024 od 15 hod v kulturním domě 
v Komárově. 
Dětský karneval a tradiční šibřinky TJ Sokol Roveň 
TJ Sokol Roveň pořádá v sobotu 2.3.2024 v sokolovně v Dolní Rovni od 14 hod dětský karneval a  
od 20 hod tradiční šibřinky. 
Hasičský ples SDH Horní Roveň 
SDH Horní Roveň pořádá hasičský ples v sobotu 23.3.2024 od 20 hod v kulturním domě v Horní Rovni. 
 
Více informací na stránkách obce: www.dolniroven.cz 
Uvítáme podněty našich občanů, které budou směřovat ke zlepšení prostředí v obci.  Nejen s takovými 
podněty se můžete obrátit na Vaše zastupitele nebo přímo na starostu obce. 
 
Kontaktní údaje:  
e-mail: obec@dolniroven.cz 
Dolní Roveň 1, 533 71 Dolní Roveň 
Telefon: 703 140 449, 703 140 440 
 
Pokud chcete mít stále aktuální informace o dění v obci, nainstalujte si aplikaci V OBRAZE -v příloze. 
 
Tiskové chyby a změny termínu vyhrazeny. 

http://www.dolniroven.cz/
mailto:obec@dolniroven.cz

